Kataokeun diaypappatog pe tn xprion tov Microsoft Excel

H gukoAia mou mpoodidel To Microsoft Excel otnv kataokeun SlaypappdTwy Umopel va xpnotponoln0et
ylol TNV KATOOKEUN Twv Slaypapldtwy oto tetpddlo tng Evopyavng Avaluong Il. Ta otadla wote To
Slaypoppa mou Ba mpokU el va eival cwoto eival Ta €EAG:

1° Ztado: TomoBétnon onpeiwv oto Sidypappa kot EAeyXoC yio tTnv Unapén onpeiwv mou
QITOKALVOUV TNG YPOLULLKOTNTOL.

Kata tov dAoyodwTouETpIKO TTpoadloplopo tou Ca o€ vepod HeTpnOnkav ta e€ng mpoTuTa ou £6waoav
TIC TTOPOKATW EVTAOELG EKTIEUTTOUEVNG OKTIVOBOALOG:
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2TN OUVEXELO YIVETOL OTITIKOG EAEYXOG yla TNV Umapén TLUWV TIOU amokAivouv Tng ypappkotntag. Ot
TIUEG Ba TpEMEL va €lval TuXOia KOTOVEUNUEVEG KOL VO NV QTTOKAIVOUV ONUOVTIKA amod T ypapun
TAaong.

Npocoxn otov Tpomo mou tonoBetouvtal oL afoveg oto excel. To excel eival mposmAeypévo va eTIAEYEL
™V MpwTn oTtAAN yla dfova x kot Ty SsUtepn otAAN yla afova y. EVOAAOKTIKA, kavovTag Se€l KALK Tavw
oto Sldypappo kat emdéyovtag «Emdoyn dedopévwv..» kal otn ouvéxela «Emefepyaoio» eival
Suvatov va emideyolv SLapOPETIKEG OTNHAEC.



2° ZtaSo: NPooOnKN YPARKAG TAGHS

Kavovtag &€l kAik ota onpeia kal emAéyovtag «Mpoadnkn ypo G TAONG...» KOL OTH CUVEXELA PE KAIK
otic emhoyec «MpoPoAn eficwong oto ypadnua» kal «Epdavion ¢ TR R-TeETpdywvo oto

vpdadpnpa».
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3° Ztdd0: Mopdomnoinon tou ypadrpatog

310 Ttého¢ mpootibovtal ol tithot otoug afoveg (IAUa, Hovadeg & IUYKEVIPWON, HLOVASEG) eVvw OTOV
Titho Tou ypadnuatog avaypadetol To OVOUATENWVULO Kal o AM Tou doltnth).
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4° 3tad1o: Npoéktaon TNE yPOUUAG TAoNnG

TNV NeplMTwaon NG KOUMUANG YyWWoTwV MPooBnkwv (otnv doknon tou Zn) Ba mpémel va yivel
TIPOEKTAON TNG YPAUUNAG TAONC OTO OnUElo TToU TEUVEL ToV Afova X. Na va yivel auto Ba mpémnel emdeyel n
ypoppn taong kat 6g€i kKAk. Emidoyr) « Mopdomoinon ypapprg Tdong» 0mou enAEyovTal MOoEC LOVASEG
TIPEMEL VO TTAEL TIIOW N YPOAULL TAONG.
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Omndte MPOKUTITEL TO MAPAKATW SLAYPALUOL.
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Mapakdtw $aivovtol CUVONTIKA Ta ohuelo Omou Ba mpEmeL va €XEL éva Slaypappa
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@ Navw oto SLdypappo mPEnet va daivovtal Kot 6Toug SU0 GAEOVES TOL OVOUATA TOUG E TLG VTIOTOLKES
Hovasdeg, omou umapyouv (m.x. kwivn, mg/L).

@ Ztov TitAo TOU SLayPANHATOC Ba TIPETEL VOL UTLAPXOUV, TO OVOUATEMWVU O Tou dottnth kat o AM.

© Ndavw oto Sdypappa mpénel va paivovial n e§lowon MAAWSPOUNONE KoL O GUVTEAECTHG
NPoadlopLopoy (R%) dMwe auTd MPOKUMTOUV ald TO AOYLOHIKO.

@ 510 Sidypoppo IpEMEL va daivovtal To onpElo TOU SLaypapIOTOC KOt N YPApU TAong Onwe tn Sivel to
Aoylopko. NMpocoxn: Meplkég GopEG To AOYLOULKO Elval TIPOETIAEYEVO VA EVWVEL TA ONLELD TOU
Slaypapparog. Auto dgv sival n ypappn taonc.



